OEMATA
A*

*Amoavmiote o€ 6 and Ta 7 Bépata

1.ITote evag puokog aptBpog dropettot pe T0 9 ? No YpOoWeTe TEVTE TETPAYNPLOVS aplOOVG
7oL Otapovvtal (axpPwg) pe 1o 9.

2.Zvuninpowote Ti¢ wotntes: 27*1000= 1999*5=
27*10%= 22345%10%=
27*2%= 12*(1999-1999)=
2004*10'= (1821-821)*100=

3.Na ypoyete TNV EMYUEPIOTIKT 1G10TNTO TOL TOA/LLOL Y10l TV QPALPEGT).
Ipayte éva mapaderypo.

4.Bpete 1o EKII(20,15)

5.ITow etvon To vrorouro g doupeong 1999:5

6.Na YpOWYETE TEVTE TPIYNPLOVS OPTIOVG KOl TTEVTE OLYTPLOVS TPOTOVC.

7.Na Bpette 0A0VE TOLG PLGIKOLS ap1BLoVS ToL 0TV dtopedovv pe to 7
VOV TNALKO 160 LLE TO VITOAOLTO.



B*

*Anavtiote og 6 and ta 7 0épata

1.ITote evag puokog apBog dropetton pe to 2 ? No YPOWETE TEVTE TETPAYTPLOVS 0PLOLLOVG
7oL Otapovvtal (akplPmg) pe o 2.

2 SopumAnpoote Ti¢ otntes: 23*10°= 2999*3=
29*5= 2230*9=
37*2'= 23*(1999-1999)=
2014*10'= (1821-821)*200=

3.Na ypoyete TNV EMYUEPIOTIKN WO10TNTO TOL TOA/LOV Y10l TNV TPOGHEDT).
I'payte éva mapadetypa.

4.Bperte tov MKA(20,15)

5.ITowo etvon To vrorouro g doupeong 2013:5

6.Na YpoyeTe TEVTE TPIYNPLOVS GVVOETOVE KOl TEVTE OIYNPLOVG TEPITTOVG,.

7.H A" tdén €xer 12 ayopia ko 16 xopitoia. O dAGKAAOG Ta YDPIGE GE OUAIES TOV EXOVV
O\ec Tov 1010 apBud ayopudv Kot Tov id1o aplud koprtowmv. [1dceg opddec £ptiae; [dca
ayopla ko Toéca kopitola Exel kdbe opdda;



r‘*

*Anavtiote og 6 and ta 7 0épata

1.ITote gvag puoikog apfpog otapettot pe To 3 ? No ypoweTe TEVTE TETPAYNPLOVS 0PLOLLOVG
7oL Otapovvtal (axplpwg) pe to 3.

2.Zouninpowote Ti¢ wotntes: 93*1000= 5999*10'=
59*10%= 5234*2'=
57*10°= 53*(1999-1999)=
2015*9= (1821-821)*1000=

3.Na otpoyyvAomolfel o aptBpog 9653 o11g 0)deKAdES, B)EKATOVTAOES, V) IMAOES

4.Bperte tov MKA(17,15)

5.ITow etvon To vrodouro g doupeong 2013:2

6.Na ypoyete TEVTE SYNPLOVE GLVOETOVE KOl TEVTE TPLYNPLOVS TEPITTOVG.

7. O yopvaomg g Al 1aéng mapétace ta mondd e TAENS TOL TPMOTO GE TETPAOES, UETA
oe €£ddec kol TEAOG Ge 0KTAOEG Ywpic va mepiocevel kKaveig. T1ocol ftav ot pabntég g
TaENG, av yayvovue vo Bpovue Evay aplfuo pobntov petaéd tov 20 kat tov 30;



A*

*Anavtiote og 6 and ta 7 0épata

1.ITote gvag puoikog aplfpog otapettot e To S ? Na ypoweTe TEVTIE TETPAYNPLOVS aPLOLLOVG
7oL Otapovvtal (akplPmg) pe o 5.

2.ZoumAnpwote Ti¢ wlootntes: 9*100= 999*10°=
57*10°= 234*2°=
567*10%= 65*(1999-1999)=
2013*11= (2014-14)*100=

3.Na otpoyyvAomolfel o aptBpog 6753 611G 0)0eKAOES, B)EKATOVTAOES, V) IMAOES

4.Bpeite tov MKA(17,34)

5.ITow etvon To vrorouro g dwoupeong 2013:4

6.Na ypoyete TEVTE TOALATAAGLO TOV 7 KOl TEVTE OLOMPETES TOL 24.

7. 'Evag ktmvotpoeoc movAnce 87 mpdfata mpog 132 gupd 1o €va. Amd T XprHOTO TOL
ewoénpate katébeoe oty tpdmelo 10.962 gvpd Ko pe ta vTOAOUTO Ayopace AAdL Tpog S8
evpd 10 doyelo. [Toca Aitpa Adot aydpaoce, av kébe doyeio yopder 17 Alrpa;



AITANTHXEIX
A*

*Amavmiote o€ 6 and To 7 Bépata

1.T1ote evac pootko¢ aprbuog oraupertar ue 1o 9 ? No ypawete mevie TeTpayneLons opiOuong
Tov dropovviol (axpifwg) ue to 9.

Evag puokog apBudg droupeital pe 1o 9, av to dfpoicua tov yneiwv tov dlaipeitor pe 1o 9
[ceN.28]
[Mapadeiypata tetpaymeiov: 9000, 3330, 3330, 1503, 2016

2. 2vuminpwote ti¢ wootnteg: 27*1000= 27000 1999*5= 9995
27*10%= 270000 22345*10°= 2234500
27*2°= 108 12*(1999-1999)=0
2004*10'=20040 (1821-821)*100=100000
3.Na ypoyete Ty ETUEPLTTIKN 1010THTO. TOV TOA/LUOD VIO TV OPOIPEDTH.
I'payre évo, Tapoderyuo.
a(B-y)=ap-ay 8*99=8*(100-1)=8*100-8*1=800-8=792 [ceA.15]

4.Bpeire o EKII(20,15)
[ToAramidoro Tov 15: 0,15,30,45,60,75,90,105,120,135,...
[MoAhamidoio Tov 20: 0,20,40,60,80,100, 120, 150,...

EKI1(20,15)=60

5.11o1o eivor to voloimo s owaupeong 1999:5
O ap1Oudg 1995 eivar morlamhdolo Tov 5, emtopévme To viroOAoumo eival 4

6.No. ypoyete TEVTE TPIYNPLOVS GPTIOVG KO TEVTE OLYHPLOVG TPDTOVG.
[Mapadeiypato:

Tpwmnoeror Aptiot: 100, 102, 110, 120, 200

Awmouot [potow: 11,13,17,19,23

7.Na. Ppeite olovg tovg pvaikovs opiBuovs wov ooy oroipedovy ue to 7
O1VOVY THAIKO 100 UE TO DTOAOLTO.

Ta dvvatd veoOrlowma og pio dtopeon owa 7 eivon axkpipoc 7: 0,1,2,3,4,5,6
Ot apBpoi mov {ntovvron eivon 01 0, 8,16, 24, 32, 40, 48



B*

*Amavmiote o€ 6 and To 7 Bépata

1.T1ote evac pootko¢ aprbuog oraupertar pe to 2 2 No ypawete mevie TeTpayneLons opiOuong
7oV d10IpovvTol (aKpIfwS) ue To 2.

Evag puokog dwapeiton pe 1o 2, av 1o tedevtato ynoeio givan 0,2,4,6,8 [cel.28]
[Tévte tetpaymoro, m.y.: 1234, 5678, 9100, 6666,8888

2. Zoumdnpwote Tig wwotyres: 23*10°= 2300000 2999*3= 8997
29*5= 145 2230*9= 20070
37%2'= 74 23*(1999-1999)=0
2014*10'= 20140 (1821-821)*200=200000

To «*» onpaivel ToALOTAOCLOGHO
3.No. ypoyete TNV EMUEPIOTIKN 1OIOTHTO. TOV TOA/UOD Yia. THY TPoobeoy).
I'poyte éva mapaderyuo.
a(p+y)=af+ay 9*110=9*(100+10)=9*100+9*10=900+90=990

4. Bpeirte tov MKA(20,15)
A20:1,2,4,5,10,20 RLE TO 1010 YPAONO. EIval 01 GVLVYELS OLPETES

A15:, B8l 18
MKA(20,15)=5

5.11o1o eivoi to vroloimo ¢ owapeang 2013:5
O ap19udg 2010 dwopeiton axpiPag dwa 5, emopuévmg 10 VTdAoITo givor 3

6.Na. ypayete weve IpiyneLovs oOVOETONS Kal TEVTE OLWNPIOVE TEPITTOVC.
[Mopadeiypata:  ZvvOetor: 122, 333, 444, 100,200
[Teprrroi: 35,45,55,65,77

7.H A" 16én éer 12 ayopia kow 16 kopitoia. O 0GOKAAOS TO. YWPLOE TE OUAIES TOD EYODV
oAeg Tov 1010 apiBuo oyopiwv kot tov 010 opiBuo xopitoiwv. Ilooes oudoes éptiole, Ilooo
ayopLo. KOl TOTO, KOPITolo, el KAOe oudoa,

Awpétegtov 12: 1,2, 3, 4,6, 12 *ne 1010 ypopo givar ot 6 uyelg StopeTes
Awupétegtov 16: 1,2, 4,4, 8, 16

*via Tov 16, 0 4 gival O1whog oropETne, 0 aprtOpudg 16 mov gyel Suwho owapéTn, AéysTon
TETPAYOVOS apLOpoc.

Kowot dunpéteg: 1,2,4

[Mapadeiypata opddwv: 2(and 6 ayopla ko 8 Kopitoia), § 4(and 3 ayopia kot 4 Kopitola)



r‘*
*Amavmiote o€ 6 and To 7 Bépata

1.Ilote evag pvoikog apiBuog droupertar ue 1o 3 ? No ypawete Tevte tetpayn@ions opifuovg
OV d101povVTaL (aKpLPwS) uE T0 3.

Evag puokog apBudg droupeital pe to 3, av to dfpoicua tov yneiov tov dtaipeitot pe 1o 3
[ceN.28]
[Moapadeiypata tetpayneiov: 3000, 3300, 3330, 1503, 2016

2. 2vuminpwote ti¢ wootnteg: 53*1000= 53000 5999*10'= 59990
59*10°= 590000 5234*2'= 10468
57*10°= 57000 53*(1999-1999)=0
2015*9= 18135 (1821-821)*1000=1000000

3.Na opoyyviomoibfer o apibuog 9653 orig a)dckadeg, f)ekaroviades, y)yiiiadeg
a) 9650 B) 9700 v)10000

4.Bperte tov MKA(17,15)
Awpéteg tov 15: 1,15

Awupéteg tov 17: 1,17
MKA(17,15)=1

5.11o1o eivoi t0 voAoimo ¢ owapeons 2013:2
O ap1Buog 2013 eivon mep1rtoOg, VEOAOTO d1a 2 givort 0 apBpog 1

6.No. ypoyete mevte S1ynPiovg cOVOETOVS KO TEVTE TPLYHPLOVS TEPLTTOVG.
[Mapadetyparta

Awmerot cuvBetor: 10,20,30, 44, 55

Tpwnoewot eprrroi: 131, 141, 151, 203, 277

7. O youvaotng e Al taéng mopétole to mauioid e taéng Tov TPWOTO 08 TETPCOES, UETA OE
e£A0eS KOl TEAOG T€ OKTAOES YWPIS Vo, TEpiooevel kavels. 11ooot nrov o1 uadntés e wéng, av
wayvovue vo. fpovue evay apifuo uolntav uetold tov 20 ko tov 30;

[ToAlamAdoio Tov 4: 0, 4, 8, 12, 16, 20, 24, 28, 32, 36, ...
IToAlamhdoio Tov 6: 0, 6, 12, 18, 24, 30, 36,...

IToAlamhdowo tov 8: 0, 8, 16, 24, 32,...
Kowd molaniacio tov apBumv 4,6,8 peta&o 20 kot 30...povo o apOpog 24



A*

*Amavmiote o€ 6 and To 7 Bépata

1.11ote evag pooikog apiBuog oraupertal pe 1o 5 2 No. ypayete mevie TeTpayn@Lonvs opiuong

O O101PoVVTOL (OKPIPWS) UE TO 5.

Evag puokog dwapeiton pe 1o 5, av Anyetoe 0M 5 [oer.28]
[Tévte tetpaymoeron, m.y.: 1235, 5675, 9100, 6665,8880

2. 2vurminpwote ti¢ iootnteg: 5*100= 500 999*10%= 99900
57*10°= 57000 234*2%= 234*4=936
567*10*= 56700 65*(1999-1999)=0
2013*11= 22143 (2014-14)*100=200000

3.Na opoyyviomoibfer o apibuog 6753 otig a)dekadeg, f)ekatoviades, y)yiAades
a)6750 B)6800 v)7000

4.Bperte tov MKA(17,34)

A17: 1,17

A34:1,2,17,34

MKA(17,34) =17

5.11o1o eivoi t0 vroloimo ¢ owaupeang 2013:4

O ap19udg 2012 dronpeiton axpiPag dwa 4, emopévmg 1o vdAoino givon 1

6.Na ypayete mevte TOALOTAGGLO. TOV 7 Kal TEVTE OLOIPETES TOL 24.

IToA7: 0, 7, 14, 21, 28, 35, ...
[Tévte Awonpéteg tov 24: 1,2,3,4,6
[OAo1 o1 duopéreg tov 24 eivan :: 1,2, 3,4, 6, 8, 12, 24]

7. 'Evog ktnvotpopog movince 87 mpofozo wpog 132 evpad to Evo. ATO TO YpHUOTO TOD
eloénpoce kotebeae atny tpamelo 10.962 svpw kai ue to. vTOAOITO, OYOPATE LGO1 TPOG 58

evpw 10 ooyelo. Ilooa Aitpa Aadt ayopaace, av kobe ooyeio ywpder 17 Altpa,

Ewoénpale: 87*132=11484€, xatdOeom 10962, tov éuewvov 11484-10962=522€
Aoyela: 522:58=9, Afrpa: 9*17=153



O pmTot apBuoi peta&d tov 1 kot Tov 1000

{2,3,5,7,11,13,17,19,23,29,31,37,41,43,47,53,59,61,67,71,73,79,83,89,97,101,103,
107,109,113,127,131,137,139,149,151,157,163,167,173,179,181,191,193,197,199,211,223,227
229,233,239,241,251,257,263,269,271,277,281,283,293,307,311,313,317,331,337,347,349,
353,359,367,373,379,383,389,397,401,409,419,421,431,433,439,443,449,457,461,463,467,479
487,491,499,503,509,521,523,541,547,557,563,569,571,577,587,593,599,601,607, 613,617,
619,631,641,643,647,653,659,661,673,677,683,691,701,709,719,727,733,739,743,751,757,761
769,773,787,797,809,811,821,823,827,829,839,853,857,859,863,877,881,883,887,907,911,
919,929,937,941,947,953,967,971,977,983,991, 997}

*«Eto1 pabaiver évo, moudi, poveavias emioelIOTNTES UE TO OOYTOAO. TV TOOIWV KOL TV YEPLOV TOD,
WOTOV VO, PTATGOVY VEPG, UECO. TOV. Amoppopwviog TiS ovvHOeles Kal TIC OTATEIS TOD TEPLYDPOV TOV,
OTPDYVOVTOS KAl TPALOVTAS TOV KOGUo Tov. Evo maudi puobaiver mo wold omo ) ookiun mopd amxo to Aabog
TOV, O TOAD OO TV EVYOPIOTHON TOPC, OTO TOV TOVO, WO TOLD OTO THV TEIPO, KO TO TOPAOEIYUA, TOPC OTO
™V vwofoi ko ) coufoviy. Etol éva mwoidl paboivel ue t aropyn ,thy oyaw, Ty DTOUOVY, THY KOTOVONdl,
TH GOUUETOXN UE TO Vo gval Kol Vo, kavel. Mépa ue ™ uépo 1o moudi pobaiver Liya ax'ovta mov Eépete, Alyo
TEPLoGOTEPQ OTT'O00, vouilete Kot kKotadafaivete. AvT6 TOL OVEIPEDOTOTTE KOl TLOTEVETE, OTA. YIVETAL TO TOLOI.
Amo v avtilnyn oag wov givar Goin 1 0100YNS Ao TH GKEYN TGOS TOV EIVOL GUYKEYDUEVH 1] OPYOVWUEVY], OTTO
10 TLOTED® GO TOV EIVOL OVONTO. 1] GOPC, OTO TO. OVEIPO. 0OG, TOV EIVOL GYPOUA. 1] - aVTO u'opécel molD -

XPLOC, OO TIS AVOKPIPEIES TOV AETE ) OO TNV aANbelLa, amo OAa ot uobaiver Eva moudiy

*Mnovokdha, A.(1982:182). Na (eic v’ ayarag kor vo. uoboiverg,
utop.Mapiva Aoun. Admva: Exd.I'Adpoc.




